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SIGNOS CONVENCIONALES

Edificacion D Division de vegetacion I
Jardines I Acera —
Poste o Tapia ——t
Registro no identificado 0 Alambrada H——p———
Semadforo 0 Verja T S
Punto de luz %] Muro i
Hito kilométrico = Muro de contencion e
Torre metdlica X Selto 000 eweaaaaa
Buzén b Arbolado VTS
Arbol 3 Barandilla s o
Cabina de la O.N.C.E. (1] Desmonte ot
Sumidero — Terraplén bbbl
Registro de alcantarilla @ Curva de nivel —_—
Registro eléctrico 7 Construccion = — — — — —
Surtidor de gasolina [ Carretera _—
Registro telefénico ® Camino S
Registro de gas =] Senda 00 crrmeiooe-
Vértice geodésico A Canal .
Red bdésica de poligonacion = Acequia et
Punto de apoyo © Arroyo —
Punto de nivelacién @ Vaguada il
Punto de altimetria + 43643 Rio _
Cabina telefénica M Lago S—
Banco = Linea eléctrica —_
Boca de riego o Linea telefonica — TLF—
Boca de aspersion o
e . USOS DEL SUELO
Pozo O Huerto H
Boca de incendios ® Pavimento PAV
Registro de agua O Patio PAT
Estanque D Prado PD
Paso subterraneo P.SUB Monte bajo MB
Paso minusvélido SR Labor L
Instalacion deportiva D Olivar o]
Aparcamiento PRK Frutal FR
Transformador TR Vifiedo v
INFORMACION COMPLEMENTARIA
VUELO RESTITUCION
Escala : 1/3.500 Instrumentos:  AVIOLYT BC1/BC2
Fecha: JULIO 1986 Fecha : DICIEMBRE 1986
Empresa : AZIMUT S.A. Empresa : TRABAJOS CATASTRALES S. A.
ESCALA 1:500
0 : 10 = % a0 sam
Equidistancia de las curvas de nivel 0.5 metros
Proyeccion U.T.M. Elipsoide de Hayford
Altitudes referidas al nivel medio del mar en Alicante N\\\
Direccién y Control: Seccién de Cartografia e ;wimwm\\ =
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